## Нам жить и помнить

День Победы был и остается одним из самых почитаемых праздников в России.

преддверии празднования 72-й годовщины Великой Победы сотрудники и воспитанники Ейского социально-реабилитационного центра развития для несовершеннолетних приняли участие в социально-значимом проекте «Нам жить и помнить», направленном на формирование у подрастающего поколения чувства долга, уважения к славным защитникам нашей Родины, чувства гордости за свой великий народ, который подарил нам счастливую жизнь. С целью реализации проекта для воспитанников организованы просмотры фильмов, презентаций о войне, проведены часы истории о празднике, линейка «Пока мы помним, мы живем!». Библиотекарь Коптева Т.А., и социальный педагог Грицик М.А. подготовили с ребятами конкурсы рисунков «Спасибо деду за Победу!» и чтецов «Вы победили, мы забыли!». Самые активные участники награждены грамотами. физического Руководитель воспитания Бурков М.Ю. воспитатель Микитинский А.В. организовали экскурсии к памятным местам нашего города. Ребята возложили цветы к мемориальному комплексу «Павшим героям», памятнику, установленному 214 детям, замученным фашистскими танку «Ейский колхозник». оккупантами, Итогом проекта стала музыкально-литературная композиция «Поклонимся великим тем годам...», под руководством музыкального руководителя Павловой С.В. и хореографа Мельник А.С. Празднично украшенный зал собрал нашу большую семью: воспитанников, родителей и сотрудников учреждения. Ребята с чувством скорби, гордости и радости читали стихотворения, исполняли сцены из жизни тех нелёгких лет, пели песни и танцевали. На глазах появлялись слезы: у одних – это слезы воспоминаний, у других – слезы радости за счастливое детство своих детей. Не было только среди нас самого дорогого и близкого человека – нашего ветерана Подоляк Виктора Федоровича, который ушел из жизни в этом году. Но память о нем жива. Виктор Федорович оставил потомкам аллейку сирени, заложенную к 65-летию Победы. Сегодня портрет ветерана вместе с нами в зале, а на веточке сирени георгиевская ленточка. Мы никогда не забудем тех, кому мы обязаны своей мирной жизнью.

Спасибо Вам, ветераны, за Победу! Спасибо Вам, сотрудники и воспитанники, за память поколений!



Л.Н.Черненко, заместитель директора по воспитательной и реабилитационной работе









